

29.09.1942



12.02.2025

БОРИСОВСКИЙ Валерий Федорович

12 февраля 2025 года после тяжелой продолжительной болезни скончался начальник группы автоматизированных систем управления Лаборатории информационных технологий имени М.Г.Мещерякова Борисовский Валерий Федорович.

Борисовский В.Ф. родился 29 сентября 1942 года в городе Кушка Туркменской ССР. Закончил Московский инженерно-физический институт в 1967 году по специальности «Электроника и автоматика физических установок» и был направлен по распределению в ЛВТА (ЛИТ) ОИЯИ.

В 1971 году был направлен в командировку в ГДР, где работал старшим инженером, начальником отдела, заместителем начальника информационно-вычислительного центра. По возвращении из командировки в 1978 году В.Ф. Борисовский был назначен начальником группы внедрения и эксплуатации АСУ, а с 1982 года - начальником Научно-технического отдела АСУ.

Под руководством В.Ф. Борисовского были разработаны: отраслевое типовое проектное решение на ЕС ЭВМ по учету материальных ценностей, ряд крупных подсистем АСУ в области кадрового, бухгалтерского и производственного учета, международного научно-технического сотрудничества и информационного обеспечения Института. Им внедрены и успешно используются в настоящее время крупные информационные системы для автоматизации научно-организационной деятельности Института: INDICO и организации управления института на базе пакета программ 1С:УПП, и системы видео-конференц-связи для организации мероприятий в удаленном режиме.

В.Ф. Борисовский был высококвалифицированным специалистом и руководителем, обладающим чувством ответственности за порученную работу. Исключительный такт, внутренняя культура и высокие деловые качества В.Ф. Борисовского позволяли ему умело организовывать работу коллектива группы, мобилизуя его усилия на выполнение поставленных задач.

Валерий Федорович имел ряд печатных работ, опубликованных в отраслевых сборниках и отчетах, трудах конференций, препринтах и научных журналах, свидетельства Роспатента и целый ряд работ в закрытых источниках информации.

Плодотворная работа В.Ф. Борисовского была отмечена наградами: медалью «За освоение целинных и залежных земель», медалью «Ветеран труда», медалью «В память 850-летия Москвы», ведомственным знаком отличия в труде «Ветеран атомной энергетики и промышленности», городскими и отраслевыми Почетными грамотами, Почетным дипломом ОИЯИ. Валерию Федоровичу было присвоено звание «Почетный сотрудник ОИЯИ».

Профессионализм, тактичное и дружелюбное отношение к людям снискали Борисовскому В.Ф. уважение коллег по работе. Светлая память о нем останется в сердцах тех, кто знал его, работал и общался с ним.

Коллектив Лаборатории информационных технологий имени М.Г.Мещерякова.